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Ata da (17%) Décima sétima Sessdo Ordindria da (16º) Décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos vinte e nove dias do més de abril do ano de dois mil e vinte e um (29/04/2021) as 16h25m, reuniram- 

se na Camara de vereadores do municipio de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1° 

(primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretdrio Fabiano Batista dos 

Santos, e os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, 

Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum 

legal, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou 

a todos e solicitou ao 1° (primeiro) Secretario em exercicio que fizesse a leitura da Ata da 15" (décima 

quinta) sessdo ordinaria, que apds ser lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas, e em seguida pediu que 

fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores: Projeto de Lei 

006/2021 que “Dispde sobre as Diretrizes Orgamentdrias para a elaboragdo da Lei Or¢amentdria para o 

exercicio de 2022 e dá outras providéncias correlatas”; Projeto de Lei 007/2021 que “Altera o nome da 

Travessa Frei Paulo para Travessa José Juarez de Andrade, nesta cidade de Pinhdo, Estado de Sergipe"; 

Indicação 024/2021 “Que o Poder Executivo realize a pavimentagdo na saida para Pedra Mole, localizada 

no Conj. Josefa Vilma, com a extensdo de 50 a 100 metros de comprimento de estrada”; Indicagio 

025/2021 “Solicita ao Poder Executivo Municipal e ao Governo do Estado de Sergipe a inclusio dos 
profissionais da coleta de lixo (Gari) no grupo prioritário da vacinagdo contra a Covid-19 no municipio 

de Pinhdo/SE”, Moção de Pesar nº 006/2021 que “Externa o pesar pelo falecimento da Srº. Josefina 
Hondrio dos Santos” e Moção de Pesar nº 007/2021 que “Externa o pesar pelo falecimento do Sr José 

Juarez de Andrade”. O Presidente encaminhou para as Comissdes o Projeto de Lei nº 006/2021, e 
encaminhou as demais matérias para a Ordem do Dia. A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão 
que saudou a todos os presentes e internautas, dando sequéncia, se mostrou favordvel aos Projetos 
apresentados na casa; externou sentimentos as familias da Srº. Josefina Honério dos Santos e do Sr. José 

Juarez de Andrade, falando um pouco da trajetoria deste ultimo e também prestou condoléncias a familia 
de Dona Dilina do Pov. Lagoas. Com a Palavra o vereador Elson Fernande prestou emocionalmente 

condoléncias a familia do Sr. Juarez. Fabiano se mostrou favoravel aos projetos apresentados. Falou um 

pouco da histéria de vida do Sr. Juarez, e por fim comentou sobre sua indicagdo de nº 024/2021 e os 

beneficios para a população da localidade. José Allysson prestou homenagens aos familiares do Sr. Juarez, 
fazendo a leitura do Projeto de Lei de sua autoria e da moção de pesar, ambos em homenagem ao 
mencionado, o qual fez parte da sua vida, e por fim pediu para tocar uma musica direcionada ao 

homenageado. Allysson também prestou condoléncias as familias da Sr*. Josefina Honorio dos Santos e 
Dona Dilina. Finalizou agradecendo o bom senso de todos por conceder espago para a familia do Sr. Juarez 

receber a homenagem. Klebson se solidarizou com a familia do Sr. Juarez e se posicionou favoravel as 
matérias apresentadas. Rogério também se solidarizou aos familiares dos homenageados. Em seguida falou 

da sua indicagdo do dia e a fundamental importancia da sua aprovação pelos pares vereadores e por 

conseguinte pelo Governo do Estado. Matheus pediu a palavra o caso da indicação de Rogério depende do 

Ministério da Saude. Não havendo mais oradores, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA - Em primeira discussdo e votação — PL nº 004/2021, PL 005/2021 — Pareceres da Comissão de Justica, 
Educacdo, Saiide e Assisténcia Social. Parecer por escrito ¢ favoraveis. Pareceres da Comissão de 

Fiscalização Contibil, Financeira e Orcamentiria. Pareceres por escrito e favoraveis. Projetos de Lei 
aprovados por unanimidade dos vereadores presentes — Em primeira discussdo e votagdo - PL 007/2021 — 

Pareceres verbais da Comissao de Justica, Educacao, Saúde e Assisténcia Social e da Comissao de 

Fiscalização Contábil, Financeira e Or¢amentéria. Pareceres favoraveis — Aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Em primeira e tnica discussdo e votagdo - Indicações nº 024/2021 e 025/2021- 
Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e tnica discussdo e votagao — Mogdes de 

Pesar n° 006/2021 e 007/2021 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO 
PESSOAL — A palayra foi concedida ao vereador Fdson Gil que prestou sentimentos aos familiares do Sr 

Juarez, em seguida falou do PL 004/2021 referente as multas de transito aos responsaveis pelos veiculos
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oficiais do municipio de Pinhão e de como irá proceder o processo em caso de Lei sancionada. Parabenizou 
o Vereador Allysson pelas homenagens ao Sr. Juarez e também aos autores das indicagdes apresentadas. 
Allyson pediu a palavra e por ter se retirado da sessdo por um instante, pediu para registrar em ata que: 
“sou favoravel a todos os projetos e indicagdes que foram tramitados na noite de hoje”. Elson Fernande 
parabenizou pelos Projetos, indicagdes e mogdes em pauta. Falou de como procede a questdo das multas 

de transito, assunto do PL 004/2021. Deu continuidade falando sobre a trajetoria do Sr. Juarez em vida e 
sua colaboragdo como cidaddo por onde passou. Fabiano também comentou sobre o PL 004/2021 e 
questionou sobre um local (base) para que os motoristas possam ficar e repousar enquanto estiver em 
horério de trabalho e mais proximo ao local para agilizar os atendimentos quando forem solicitados. 
Fabiano falou sobre o homenageado da noite, agradeceu pela aprovação da sua indicagdo e parabenizou os 
autores das outras matérias. Heraldo iniciou parabenizando o vereador Allysson pelas homenagens a Juarez 
e solidarizou-se a familia. Relatou o quanto ¢ dolorido a perca de um ente querido, e em seguida falou das 
indicagdes dos colegas vereadores. José Allysson Bispo agradeceu aos pares vereadores pela aprovação dos 
Projetos Lei e Mogdes de sua autoria. Mencionou a Lei Municipal n°. 341/2014 referente aos Conselheiros 
tutelares e outras indicagdes ja apresentadas por ele nesta casa Legislativa. Deu continuidade falando das 
indicações posteriores que seriam apresentadas por Heraldo Chagas e parabenizou o Prefeito pelas agoes 
realizadas. Falou de um PL aprovado em 2017 referente ao saneamento bésico, mas que ndo foi efetivado, 

e complementou parabenizando Fabiano e Rogério pelas indicagdes. Elson pediu reconhecimento dos 
conselheiros tutelares para todos os vereadores pela aprovação do PL 005/2021. Allysson concluiu dizendo 
que qualquer projeto precisa de uma autoria, mas depende da aprovagdo de todos. Klebson saudou a todos 
¢ em seguida questionou o vereador Edson como está o andamento das cestas basicas ¢ kits de merendas 
para as familias dos alunos. Edson respondeu que foi explicado que os kits escolares estio em fase de 
licitação e que as cestas basicas estão com dificuldades de licitar devido os bloqueios de verbas do 
municipio. Klebson questionou sobre como ocorreu o processo da doação dos peixes na semana santa, e 
Edson respondeu que foi feito processo licitatorio, mas no momento não tem recursos para realizar a 
licitação referente as cestas bésicas. Heraldo sugeriu que o Procurador do municipio junto com o executivo 
busque alguma alternativa para o desbloqueio das verbas. Edson ressaltou que existe uma empresa 
resolvendo essas questdes de desbloqueio a qual foi ocasionado pela gestdo anterior e que existe outros 
municipios na mesma situagdo. Heraldo e Edson discutiram sobre o assunto e Heraldo reafirmou que o 
povo está carente e precisando de agdes urgentes. Cosme questionou sobre a empresa contratada para 
resolver o problema e pediu mais detalhes sobre a mesma. Fabiano afirmou que o poder executivo junto 
com o assessor juridico esta correndo atrás para resolver o problema. Elson fez questionamentos sobre 
verbas que entraram na gestdo passada referente aos auxilios durante a pandemia no ano passado, e disse 
que gestores serdo investigados, referindo-se as investigagdes em todo Pais. Klebson disse que quem errou 
tem que sofrer as consequéncias, mas que os problemas vém a muito tempo e ndo apenas da gestão passada. 
Ainda falou que a forma de distribuigdes de peixes e aragens de terra por exemplo esta sendo de forma 
errada, visando questdes politicas. Matheus prestou solidariedade à familia do Sr. Juarez. Rogério 
agradeceu a aprovação da sua indicação e parabenizou as dos colegas pares vereadores. Nao havendo mais 
oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das 
Sessdes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, 29 de abril de 2021. 
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